



## УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

### ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

#### Р І Ш Е Н Н Я

10.03.2023

м. Ужгород

№ 134

#### Про комісію

Керуючись статтями 36, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання розпорядження Закарпатської військової адміністрації від 17 лютого 2023 року №171, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Затвердити Положення про комісію (далі-Комісія) щодо розгляду заяв суб'єктів господарювання, установ та організацій про відповідність критеріям для визначення їх критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення Ужгородської міської територіальної громади в особливий період, що додається.

2. Затвердити персональний склад комісії (додаток).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови А. Погорелова.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

## Положення

про комісію щодо розгляду заяв суб'єктів господарювання, установ та організацій про відповідність критеріям для визначення їх критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення Ужгородської міської територіальної громади в особливий період

### І. Загальні положення

Діяльність комісії (далі – Комісія) щодо розгляду заяв суб'єктів господарювання, установ та організацій (далі -Підприємства) про відповідність критеріям для визначення їх критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення Ужгородської міської територіальної громади в особливий період у своїй роботі керується Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.23 № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час».

Комісія при виконавчому комітеті Ужгородської міської ради є постійно діючим органом на час дії воєнного стану. Комісія утворена з метою розгляду заяв Підприємств з метою підготовки листа-обґрунтування щодо критичної необхідності продукції (послуг), яка виробляється (надається) підприємством, установою, організацією для Ужгородської міської територіальної громади.

Члени комісії на підставі отриманих від заявників документів приймають рішення щодо визначення їх критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, для цілей бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час.

Для можливості надання листа-обґрунтування щодо необхідності визначення Підприємства як такого що має важливе значення для задоволення потреб для Ужгородської міської територіальної громади, члени Комісії перевіряють подані заявниками документи, на підставі критеріїв для прийняття позитивного рішення про визначення підприємства критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення Ужгородської міської територіальної громади в особливий період.

Критерії, за якими здійснюється визначення Підприємства, яке має важливе значення для галузі місцевої економіки чи є критично необхідними для задоволення потреб Ужгородської міської територіальної громади, (далі - критерії необхідності продукції (послуг) яка виробляється, надаються для громади), а саме:

– залучення Підприємства до забезпечення потреб населення та оборони в особливий період, яке здійснюється відповідно до наказу начальника обласної військової адміністрації, укладеного з нею договору або до договору, укладеного з центральними органами військового управління, правоохоронними органами, тощо. Підтвердження цього критерія здійснюється наданням відповідних підтвердних документів;

– відсутність заборгованості зі сплати податків, зборів та обов'язкових платежів, що контролюються органами податкової служби, що підтверджується довідкою, отриманою у порядку, встановленому чинним законодавством;

– стале функціонування Підприємства на території відповідної територіальної громади під час воєнного стану, що підтверджується наданням стислої інформації від підприємства про господарську діяльність у період воєнного стану та обґрунтування його необхідності для задоволення потреб Ужгородської територіальної громади;

– економічно активне Підприємство з обсягом річних доходів не менше 1 млн. грн., що підтверджується копією податкової декларації за останній звітний період (рік, квартал) з відповідними контролюючого органу або квитанцією про прийняття податкової декларації у разі їх подання засобами електронного зв'язку;

– кількість застрахованих осіб у звітному періоді, яким нараховано заробітну плату (грошове забезпечення) складає не менше 5 осіб що підтверджується податковим розрахунком сум доходу, нарахованого(сплаченого) на користь платників податків-фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останній звітний період(рік, квартал);

– належність Підприємства до комунальної форми власності Ужгородської міської територіальної громади;

– релокація Підприємства з територій, що наближені або знаходяться у зоні бойових дій, у встановленому порядку, на територію міста за умови його обов'язкової реєстрації в органах податкової інспекції в Ужгородській територіальній громаді.

Визначення Підприємства як такого, що має важливе значення для галузі місцевої економіки чи є критично необхідними для задоволення потреб Ужгородської міської територіальної громади здійснюється Комісією за сукупністю вищезазначених критеріїв.

Рішення про відповідність Підприємства критеріям і визначення його критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення Ужгородської міської територіальної громади в особливий період повинне містити інформацію про ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ; податковий номер платника податків; повне та скорочене найменування підприємства; критерії, яким відповідає підприємство; про посадову особу уповноважену на підписання листа-обґрунтування на адресу Закарпатської обласної військової адміністрації щодо критичної

необхідності продукції (послуг), яка виробляється (надається) підприємством, установою, організацією для Ужгородської міської територіальної громади.

Рішення про невідповідність Підприємства критеріям повинне містити інформацію про відмову у визначенні Підприємства критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення Ужгородської міської територіальної громади в особливий період з обґрунтуванням невідповідності критеріям та про посадову особу уповноважену на підписання листа відмови в задоволенні заяви Підприємства.

Рішення про відповідність Підприємства критеріям і визначення його критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення Ужгородської міської територіальної громади в особливий період, є підставою для підготовки листа-обґрунтування на адресу Закарпатської обласної військової адміністрації щодо критичної необхідності продукції (послуг), яка виробляється (надається) підприємством, установою, організацією для Ужгородської міської територіальної громади, яке підписується головою чи заступником голови комісії.

## II. Організація роботи Комісії

Склад Комісії та Положення затверджується рішенням виконавчого комітету Ужгородської міської ради.

Основною організаційною формою діяльності Комісії є її засідання, які проводяться у разі потреби. (у разі отримання заяви-клопотання від Підприємств)

Роботу Комісії організує голова Комісії, який:

- забезпечує, в разі надходження заяв, скликання та проведення засідання Комісії;
- визначає коло питань, що вирішуються на черговому засіданні;
- дає доручення членам Комісії та перевіряє їх виконання;
- керує діяльністю Комісії;
- підписує документи Комісії від її імені.

За відсутності голови Комісії, його функції здійснює один із заступників голови Комісії.

Під час засідань Комісії ведеться протокол. Протоколи Комісії зберігаються протягом терміну, визначеного чинним законодавством України.

Організаційне та документальне забезпечення роботи Комісії виконує секретар комісії, який:

- погоджує з головою Комісії дату проведення засідання і за п'ять днів до засідання Комісії сповіщає про це членів Комісії;
- веде протокол засідання Комісії.

При розгляді питання щодо визначення Підприємства як такого, що має важливе значення для галузі місцевої економіки чи є критично необхідними для задоволення потреб Ужгородської міської територіальної громади у роботі Комісії може брати участь представник заявника.

Засідання Комісії є правомочним, якщо на ньому присутні не менш як

половина загальної кількості її членів. Рішення Комісії приймається відкритим голосуванням простою більшістю голосів членів Комісії, присутніх на засіданні.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови комісії. Окрема думка члена Комісії, який голосував проти прийняття рішення, викладається у письмовій формі і додається до протоколу Комісії.

Комісія має право:

– одержувати в установленому порядку від органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності відповідну інформацію, довідкові та інші матеріали у межах своєї компетенції та згідно з чинним законодавством України;

– звертатися із запитом, залучати до роботи та запрошувати на свої засідання працівників органів виконавчої влади, управлінь, об'єднань, підприємств, організації та установ незалежно від форми власності, відповідно до чинного законодавства України;

– отримувати письмові пояснення з приводу питань, що належать до предмету діяльності Комісії;

Комісія користується бланками і печатками виконавчого комітету Ужгородської міської ради.

Дане Положення набирає чинності з моменту його затвердження рішенням виконавчого комітету міської ради

У випадку службової необхідності внесення змін та доповнень до складу Комісії та перегляд організаційних засад її діяльності може здійснюватися на підставі рішення виконавчого комітету Ужгородської міської ради.

Члени Комісії діють у межах своїх повноважень, посадових обов'язків відповідно до діючого законодавства.

---

СКЛАД

комісії щодо розгляду заяв суб'єктів господарювання, установ та організацій про відповідність критеріям для визначення їх критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення Ужгородської міської територіальної громади в особливий період

Погорелов Артем Вікторович	- заступник міського голови, голова комісії
Фартушок Ігор Іванович	- керуючий справами виконкому, заступник голови комісії
Цап Василь Васильович	- в.о. начальника управління економічного розвитку міста, заступник голови комісії
Афанасьєва Олеся Вікторівна	- заступник начальника управління, начальник відділу з питань праці та зайнятості населення управління економічного розвитку міста, секретар комісії

Члени комісії:

Бокоч Юліанна Миколаївна	-начальник відділу релокації бізнесу та взаємодії з гуманітарними та благодійними організаціями управління економічного розвитку міста
Гах Леся Мирославівна	- директор департаменту фінансів та бюджетної політики
Дюлай Василь Іванович	- заступник начальника державної податкової інспекції у м. Ужгороді ГУ ДПС у Закарпатській області (за згодою)
Зима Ірина Василівна	- начальник відділу оборонної та мобілізаційної роботи
Пекар Віталій Іванович	- заступник начальника управління правового забезпечення
Турянчик Олександра Олександрівна	- заступник директора департаменту, начальник управління житлово-комунального господарства департаменту міської інфраструктури

**Керуючий справами виконкому**

**Ігор ФАРТУШОК**